

資料輯剪館圖書院體育學院立台灣國

分類 運動場館來源 民生報 日期 780809 版面 四版

興建高球場成環境汙染？

張志雷說明，又有新問題

【本報訊】環保署長簡又新昨天上午電話聯繫高爾夫協會，瞭解高爾夫球場是否造成環境汙染，高協總幹事張志雷表示將安排簡署長實地參觀、瞭解高球場的環境。

張志雷說明，興建高球場其實並非新環境基金會所以為的造成環境汙染。球場維護草皮的農藥都是經過安全核定，有其一定標準。農地、果園亦都使用農藥，並未見到汙染。

同時，有關破壞水土保持的誤解，張志雷也說明，所有高球場用地都是廢耕、毫無經濟價值的土地，任其荒蕪才可說是沒做好水土保持。而興建高球場的第一步驟便是水土保持工程，對於山坡地開發具有正面作用。

【本報特約撰述沈珠妃紐約電話採訪】「沈家班」第二代的王仁林，蛙式成績再上層樓，在上週末舉行的美國遠西區少年分齡賽中，得到十三—十四歲級百公尺蛙式第一名，成績是一分九秒八二，人選美國太平洋區明星隊。王仁林並在這項大賽中一百公尺蛙式得到第三名，成績是二分卅四秒六一。

王仁林（十四歲七個月）是中華民國六〇年代泳

【本報訊】環保署長簡又新

昨天上午電話聯繫高爾夫協會，瞭解高爾夫球場是否造成環境汙染，高協總幹事張志雷表示將安排簡署長實地參觀、瞭解高球場的環境。

新環境基金會於前天至教育部陳情，要求暫時凍結發放高爾夫球場許可執照。指球場地處山坡地，大量使用農藥將造成環境汙染，而且山坡地的水土保持將造成問題。

世運金牌好手星島出擊

馬英傑、黃雲月爭取線權

【中央社新加坡八日專電】前來參加新加坡國際保齡球公開賽的我國世運金牌高手馬英傑和黃雲月，這兩天表現正常，將與各國好手爭取出線權。其中黃雲月在女選手預賽中，一度以一六七分暫時領先群雄。比賽將在十一日選出進入決賽圈的選手。我國男女保齡球選手另十七人將於今晚由台北市來此參賽。

蛙式成績突出 沈家班後繼有人

王仁林入選美太平洋區年明星隊

在美西地區十三—十四歲級蛙式第一的地位。這個地位，得來不容易。第一，王仁林的身材（五呎十吋，一二八磅）在中國孩子中算是高壯的，但是，比起美國同齡游泳的孩子來，還是算「小號」的。尤其選拔委員在評審「明星隊」候選人時，就常會忽略亞裔的選手。

將沈珍妃之子。沈珍妃曾是台灣省運蝶式冠軍。他們四年前移民美國定居舊金山。上週末的遠西區分齡賽，主要由美國太平洋岸的少年選手參加。中華民國游泳界「許家班」的第二代李士宏，代表加州核桃溪游泳俱樂部參加比賽，打破四百四式全國紀錄（四分四十三秒）。王仁林則以「最佳蛙式選手」當選遠西明星隊，從美國西岸最拔尖的游泳選手中脫穎而出，可以說肯定了他

王仁林對當選太平洋區明星隊倒並不特別興奮。他所期望的是能參加美西少年泳賽，與其他西部幾州的少年好手交鋒，可以刺激成績再進步。美西少年泳賽十六日起在亞歷桑納州坦帕市舉行四天。

